

看门老汉被打牵出诈骗案

男青年装“富二代” 骗取朋友6000余元

本报3月15日讯(记者 张焜 通讯员 赵光 毛立毅)一建筑工地的看门老汉被来此停车的青年狂殴一顿,而该打男子李某虽是“无业游民”却租豪车,实在不合情理。民警顺藤摸瓜,才得知李某装作“富二代”,以帮助朋友贷款为条件骗取“好处费”。15日,李某已被刑拘。

3月7日晚11点多,高密城区一建筑工地的看门人王老汉看见一辆高级轿车快速停到了工地门口附近,驾车男青年锁上车门遂准备离开。王老汉见车子可能会影响其它车辆进出工地,上前拦住了该青年,让其将车子开远一些,却遭到了对方的拒绝。双方争执之下,男青年骂骂咧咧地动起了手,打掉王老汉的两颗门

牙后,丢下车子离开了工地。第二天一早,建筑工地的负责人得知此事后,向警方报警。

民警调查发现,男青年留下的高级轿车属于一家汽车租赁公司所有。该公司负责人告诉民警,一名姓李的青年以每天1000元的租赁费租借了这辆车,已经用了好几天了。根据租赁公司提供的资料,民警很快查到了租车者,打伤王老汉的嫌疑人李某。

来到派出所的李某马上承认了打伤王老汉的事,民警在对他的信息进行登记时发现,一直以每天1000元价格租车的李某竟然没有工作,不禁起了疑心。在民警的追问之下,李某越来越显得慌张,怎么也说不清楚自己租车费用的来源。由于编造的谎

言漏洞百出,李某不得不交待了自己装扮有钱人骗钱的事。

2010年12月份,李某偶然听闻一个姓王的朋友急需用钱,就产生了借此“捞”一把的想法。李某先从汽车租赁公司租赁了一辆高级轿车,再伪造了一张面额50万元的银行存单,然后找到王某,对其声称自己的父亲在大公司当总经理,能够帮助王某贷款,谈话过程中还故意露出了包里的存单。

王某看到李某西装革履,驾驶一辆高档皇冠轿车,公文包内还有一张50万元银行存单,于是对李某的许诺深信不疑,先后四次付给李某“好处费”6000余元。直至李某被警方抓获,王某才知自己上当受骗。

“私奔”后不让对方联系家人

一男子拘禁女友获刑6个月

本报3月15日讯(通讯员 张霖 徐宁 记者 张焜)“私奔”不足一个月发现女友想回家,“90后”男孩卢某觉得自己遭到了背叛,非法拘禁女友15个小时。14日,记者了解到,卢某近日因非法拘禁罪被判处有期徒刑6个月。

家住沂水的女孩尹某与男孩卢某本是同学,后来两人相恋,但这种恋爱关系遭到了女孩家人的反对。为了躲避女方父母的阻挠,2010年2月初,卢某将尹某带到了自己家中。在卢某家中,尹某多次通过手机跟父母联系,但一直得不到父母的谅解。2月下旬,尹某跟着卢某到青州某公司打工。令她没有想到的是,一到青州,卢某就将尹某手机收走,不让她与家中联系。

2月26日下午,卢某将手机放在房间里充电,自己外出工作。尹某利用

这个间隙给家人发了一条短信,但随后就被卢某发现。卢某觉得,这是尹某对两人恋爱关系的背叛,虽然尹某表示自己只是想回去看看父母,但卢某坚决不让她回家。争执之下,他开始对尹某进行殴打,并将其关在房中。

尹某家人得到信息后,马上赶到青州寻找女儿,但由于短信过于简单,一直无法确定尹某的具体下落,随即打电话通知了当地警方。2月27日9点左右,警方找到了尹某。2010年底,法院开庭审理了此案。

14日,据青州法院审判人员介绍说,近日,经过法庭审理,卢某以言语威胁等手段非法限制他人人身自由长达15个小时,在此过程中还对对方实施殴打行为,这些行为已构成非法拘禁罪,遂判处其有期徒刑6个月。

大胆青年卖掉租来汽车

竟是因为其手头拮据、无钱挥霍

本报3月15日讯(记者 张焜 通讯员 赵光 栾海鹏)因手头拮据,无钱挥霍,26岁的汤某竟然把自己租来的汽车卖掉了。15日,高密警方表示,李某已被抓获,该案正在进一步审理当中。

2011年1月25日,高密一家汽车租赁公司的经理梁先生报警称,一辆汽车已经出租近20天了,租车人突然没有了消息,他怀疑车子被偷走了。梁先生说,这位姓汤的客户曾经租过两次车,并且每次都按时归还且分文不少,所以这次他就没有再跟汤某签租车合同,甚至连租车押金都没有收。可是到了租车期后,汤某总是说有事,晚几天再还车,一直拖着不给。到了1月25日,甚至连电话也打不通了。

接警后,民警首先排

查了车辆的去处,终于在安丘市找到了已经被转手卖了两次的车。根据买车人提供的线索,民警确认卖车人就是租车人汤某。掌握情况后,民警在汽车站附近一饭店内将其抓获。

据汤某交待,他从老家平度来到高密,一直没有正当职业,收入微薄但花钱大手大脚。2010年12月底,他手里又没钱了,想来想去琢磨出了租车出来卖掉的想法。于是他找到熟悉的租赁公司,租来了一辆轿车,并在1月10日以4000元的价格卖掉,买车人又马上将车转手卖到了安丘。

汤某本想着拖延租车时间,由于没有押金和合同,甚至可以对租车赖账不认。但没有想到警方竟追回了车,摸清了销售线路,他只得承认了自己的犯罪事实。

义卖捐助灾区

15日,在潍坊市锦程小学,学生正在进行义卖捐款活动。10日云南省盈江县发生地震,学校组织学生进行义卖捐款活动,让学生把自己不用的物品、书籍或者是自己制作的工艺品,带到学校进行义卖,当天共筹集善款6897元,这些钱将全部捐给地震灾区。

本报记者 孙国祥 摄影报道



“断腿大盗”疯狂作案数十起

腿上打着钢板,骑摩托盗窃摩托车电动车

本报3月15日讯(通讯员 刘瑞军 陶家龙)3月9日,昌乐县公安局阿陀派出所抓获了一名盗窃犯罪嫌疑人,令人惊讶的是,此人因车祸断腿,在腿上打着钢板的情况下,居然骑摩托车流窜于多个县市,疯狂盗窃数十起。

今年2月底以来,昌乐县营丘镇阿陀村一家超市门口发生多起电动车电瓶被盗案件。接报案后,民警通过监控录像发现,作案分子体貌

特征十分明显,右腿一瘸一拐。监控录像清晰地记录下了该犯罪分子的作案过程:此人每次都骑摩托车作案,且摩托车不熄火,一直将摩托车骑到电动车电瓶极近处,然后开始作案,得手后迅速驾车逃跑。

民警进一步分析发现,其中三起案件发生的时间均为上午10时至下午14时之间。按正常情况,此段时间到超市购物的人员比较多,犯罪分子不容易找机会下手,

应该不是案件的高发时段,但这个犯罪分子偏偏在人员流动较大的时间作案,应该是有某种特殊的作息习惯或故意选择这段时间作案,加之作案分子体貌特征明显,民警决定在重点时段进行守候。3月9日,民警守候了四天后,该犯罪嫌疑人再次骑摩托车到超市门前作案时,被守候的民警当场抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人李某(男,23岁)对其作案事实供认不讳。原来此人网瘾相

当,经常在网吧一呆两三天,往往在上完通宵后发现身上没钱了,在网吧略一休息,就在上午10时许从网吧外出寻找目标作案。最令人惊讶的是,李某曾于2010年11月发生车祸右腿骨折,至今腿上仍打着钢板,但他在这种情况下居然骑摩托车流窜于潍坊、安丘、临朐、青州等地,盗窃摩托车10辆,电动车电瓶18组,电动车1辆,手机5部。现李某已被刑事拘留。

潍坊友好 皮肤专科 体癣一不叫牛皮癣

体癣:多数医生都把体癣说成牛皮癣、银屑病,几年来,花钱不少,病一直得不到彻底治愈,致使患者的病情加重,使患者失去治疗的信心。患者朋友们,如果你身上的癣是体癣,症状是:(1)初步小红点,过几天下红点上起白皮,用手一抓就掉,无痛苦;(2)有小点扩大为1分、2分、5分硬币状甚至成大片;(3)洗澡后皮肤潮红像桃花一样,干后一层一层白皮往下掉,掉了又起,起了又掉;(4)年前年后冬季春季多发,病情加重,5至7月症状减轻。有的病超过10年左右,一年四季都在身上有轻有重,有的痒有的不太痒,全身上下都有。患者如果您的症状就是这样,那么就是体癣,如果您想康复,请到我院三楼接受纯中药治疗,不用所有西药和外用药的独特疗法。希望那些久治不愈对治疗失去信心的患者,早日到本院皮肤科就诊。

本科对治疗银屑病、头癣、手足癣、皮炎、湿疹、鱼鳞病等,对各种皮肤病有独特疗效。

向社会郑重承诺【体癣】一至两个疗程,无效不收费

咨询热线:0536—8216601 专家热线:18764693255

专家坐诊时间:周一、周二、周三、周日

友好医院地址:潍坊市健康东街汽车站东100米

何氏狐臭净 狐臭 只需1瓶

传统治疗方法:以香掩臭是一种假象;冷冻冰冻,暂时控制;不属治疗;局部注射;阻塞毛孔30天过后,更加严重;激光治疗;封闭毛孔,治标不治本;开刀切除大汗腺,狐臭只能减轻一部分;因为腋下里很多大汗腺,无法全部切除。

何氏狐臭净:高科技产品,无毒、无色、无气味、功效独特,通过毛孔渗透到皮肤里,完全破坏腋下腺体偏高的症状,无论男女老少,遗传或后天形成,患有狐臭者,用一次即可见效,连续一瓶,一生无狐臭。

全国免费咨询电话:400-6222629 网址:www.fmesweye.com

- CCTV-2《生活》栏目及广东卫视广告产品;
- “国际保健节”特别推荐产品;
- 产品质量由中国人民保险公司承保;
- 中国质量保障中心定为“中国著名品牌推广单位”;
- 公司承诺由广东廉阳公证处公证,公证号:(2003)第408号;
- 每套产品“三层防伪”并由国家工商局监制3-15防伪编码免费查询;
- 本品历经12年市场验证,让全国数百万患者告别狐臭。

咨询电话:13188867234 8933308 经销地址:市区:金通大药房北门收款台北面(亚星桥西)远东平民大药房(保健品柜) 万盛堂大药房(东平路商品城北50米)金通大药房二店(潍州路与行政街交叉口) 荣泰:康德堂及其连锁店(幸福路中段师范学校对面) 昌乐:仁和药店 供和药店 临朐:惠东药店、金康药店(人民医院斜对面) 高密:新家家悦老百姓大药房 古城养生堂 安丘:和平大药房 昌乐:仁和堂大药房 青州:老兵药店 寿光:购物中心一楼保健专柜 百货大楼世纪广场一楼药品专柜 海化金福元超市药品专柜 诸城:百盛商场南楼一楼有线购物专柜 益寿堂大药房



特殊病情重者三万公司承诺